

国家机关事务管理局、财政部等五部门联合发文

明确公务用车“新能源化”时间表

据新华社北京7月13日电(崔清新 高蕾)国家机关事务管理局、财政部、科技部、工业和信息化部、国家发展改革委13日联合公布了《国家机关及公共机构购买新能源汽车实施方案》,明确了政府机关和公共机构公务用车“新能源化”的时间表和路线图。

以党政机关引领示范、市场机制主导规范、量化考核全程跟进的方式,形成“硬指标约束保量、软环境吸引提质”的政策运行机制,破解新能源汽车“久推不广”的困局。

购买新能源汽车的占比,尤其指出2014年,京津冀、长三角、珠三角细颗粒物治理任务较重区域的政府机关及公共机构购买比例不低于当年15%。

对于如何落实这些目标要求,该实施方案围绕规范采购管理、建立设施服务体系、优化使用环境等三方面提出了14项具体措施,包括政府机关和公共机构购买新能源汽车享受财政补贴,轿车采购价格扣除财政补贴后不得超过18万元;

新能源汽车重点设施建设,保障充电需求。对于如何落实这些目标要求,该实施方案围绕规范采购管理、建立设施服务体系、优化使用环境等三方面提出了14项具体措施,包括政府机关和公共机构购买新能源汽车享受财政补贴,轿车采购价格扣除财政补贴后不得超过18万元;

鹤山区检察院对办案检察官提出要求:不予抗诉要答疑说理力求当事人心服口服

本报讯(淇河晨报记者柯其其 通讯员 池青翠)听了讲解,俺知路咋走了,把俺的抗诉申请还给俺吧。”近日,在鹤山区检察院接待室,刚进门时还怒气冲冲的李某心平气和地要求撤回自己的抗诉申请。

听完李某的话,该院公诉科长刘晓耐心地向他解释,本案判决符合法律规定,不存在量刑畸轻、畸重情形,不符合抗诉条件。对于民事赔偿问题,刘晓和同事也为李某指出解决问题的途径,他们建议李某多联系孙某的亲戚、邻居,主动了解李某的家庭财产状况,如发现李某有可执行财产时,及时申请法院执行。

云南省委常委张田欣被免职 安徽省政协副主席韩先聪被调查

据湖北日报消息 安徽省政协副秘书长韩先聪涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

此外,记者获悉,张田欣因涉嫌违纪,近日中央已免去其云南省委常委、委员职务。

兰考县人民法院坝头法庭副庭长闫胜义:

时刻想着群众的忧和愁

据河南日报消息 7月5日,本是休息日,兰考县人民法院坝头法庭副庭长闫胜义冒着36℃的高温,第五次来到一起车祸当事人的家里。“单纯追求一判了之,很可能就是不负责。”闫胜义说。

响百姓家庭美满的婚姻案,闫胜义的办事原则是:真心、熔法、理、情于一炉。

优秀裁判文书评选,要求每名审判人员上报两份当年的案件判决书参评,闫胜义一份没报。“65起案件,大部分调解,一部分撤诉,确实没有一起判决。”闫胜义说,“单纯追求一判了之,很可能就是不负责。”

作为兰考县法院历史上第一批科班出身的法官,1987年闫胜义学校毕业后,回到家乡兰考,当了一名基层法官。

谷营乡四明村杨洪因交通事故右腿截肢,出院后将车主湖北一家石油公司告上法庭。法庭依法判决后当事人均已服判,“看着杨洪拄着拐杖离开法庭时那颤颤的身影,我总觉得应该再做什么。”闫胜义说。事后,闫胜义先后20多次跟对方沟通,最终对方决定额外给杨洪1万元生活补助。

“和百姓打交道也很简单,就是做事情要忘掉自己,时刻想着群众的忧和愁。”闫胜义说。

27年间,有3次升迁调回的机会,闫胜义都选择了放弃。“焦裕禄是一棵参天的焦桐,一座丰碑。我就是那一株小吃巴草,能够为百姓‘护岸护坡,保持水土’就足够了。”

面对千头万绪事关群众切身利益的财产案,面对恩怨交加影

专砸车玻璃盗窃 一小偷被批捕

本报讯(淇河晨报记者柯其其 通讯员 高明)趁夜色专砸轿车玻璃,然后盗取财物。7月7日,淇滨区检察院依法批准逮捕专砸车玻璃盗窃的赵某。

相机一部、工艺钢笔一支及若干现金;5月15日,赵某在淇滨区衡山路连续四次砸车玻璃盗窃,盗走一件衬衣。

据犯罪嫌疑人赵某交代,因为没钱花,他想到了砸车玻璃盗窃。3月19日,赵某在淇滨区鹤翔西区连续三次砸车玻璃盗窃,盗走若干现金;4月27日,赵某在淇滨区梅花巷连续四次砸车玻璃盗窃,盗走尼康

手机、钱包、相机之类的贵重物品;一旦发现车辆被损、财物被盗或其他线索,应及时向当地派出所报警。

天海集团急聘 因公司发展需要,天海集团鹤壁本部现招聘: 岗位:警卫。 人数:6名。 要求:18岁-30岁,学历不限,身体健康,具有一定的责任心,工作踏实,退伍军人优先考虑。 待遇:1.工资2500元-3500元; 2.提供工龄补贴、就餐补助,住宿免费; 3.根据公司效益发放奖金及节日福利品。

焦裕禄式好干部 2007年10月,兰考法院开展

龙飞凤舞展英姿 捷报频传谱华章 鹤壁市外国语中学2014年高考、中考喜获双丰收

寄托着全市人民的期盼,承载着全校师生的梦想,鹤壁市外国语中学2014年高考、中考喜获双丰收。高三毕业710人,本科上线650人,本科上线率92%,其中二本以上369人,上线率52%,文科本科上线率位居全市第一。初三毕业640人,全市前500名优秀生我校占146人,500分以上高分段学生355人,优秀率、平均分连续七年保持全市第一。

多年来,市外国语中学在上级领导的亲切关怀和社会各界的大力支持下,坚持“质量为本,德育为先,面向全体,突出特色”的办学理念,通过实施“三个设计”课堂教学改革、“三自”德育体系建设、“1+4”英语和文科阅读课程建设,转变管理机制,优化常规过程,构建高效课堂,努力培养学生自信、自律、自强的优良品质,形成了学校持续、高位发展的良好局面。

在此,我们向在高考、中考中取得优异成绩的外中学子表示热烈祝贺!向奋战在毕业班第一线的所有老师表示衷心的感谢!向多年来关心、支持外中工作的社会各界表示诚挚的谢意!

中考500分以上优秀生名单:

Table with 20 columns: 姓名, 分数, 姓名, 分数. Lists names and scores of students who scored above 500 in the senior high school entrance exam.

鹤壁市外国语中学欢迎有志学子报考我校! 学校网站:www.hbswgyzx.com 联系电话:3369452